



Μνημόνιο Συνεργασίας

μεταξύ των

Δήμο Αραδίππου και Ίδρυμα Άθλειν

Ο Δήμος Αραδίππου και το Ίδρυμα Άθλειν αναγνωρίζουν από κοινού τη σημασία ανάπτυξης εκπαιδευτικών προγραμμάτων για τη νεολαία, καθώς και την αξία της προώθησης αθλητικών δραστηριοτήτων για την ευημερία της κοινωνίας.

Ο Δήμος Αραδίππου αναγνωρίζει την αξία του αθλητικού βιβλίου και την καταγραφή της αθλητικής ιστορίας του τόπου, και συμφωνεί να υποστηρίξει το Ίδρυμα Άθλειν και να παρέχει υποστήριξη με τη φιλοξενία της Πρότυπης Αθλητικής Βιβλιοθήκης στην Αραδίππου, και να συνεργαστούν αμφότεροι με βάση τις ακόλουθες αρχές:

Ο Δήμος Αραδίππου θα υποστηρίξει τις δράσεις του Ιδρύματος και θα διατηρήσει αυτή τη συνεργασία φιλοξενίας.

Ο Δήμος Αραδίππου θα βοηθήσει στην προώθηση των δραστηριοτήτων του Ιδρύματος Άθλειν στις αθλητικές δομές του.

Ο Δήμος Αραδίππου συμφωνεί να παρέχει την αιγίδα του στις δράσεις του Ιδρύματος Άθλειν.

Το Ίδρυμα Άθλειν αναγνωρίζει τη σημασία της φιλοξενίας και διατηρεί την καταστατική αρχή του για τα περιουσιακά του στοιχεία σε περίπτωση διάλυσής του, όπως παρέλθουν στην ιδιοκτησία του Δήμου Αραδίππου καθώς και παραχωρεί θέση στο ΔΣ για έναν εκπρόσωπο του Δήμου.

Το Ίδρυμα Άθλειν θα υποστηρίξει τις δράσεις του Δήμου Αραδίππου που αφορούν στο αθλητικό φάσμα και θα συμμετέχει σε αυτές.

Το Ίδρυμα Άθλειν θα εντάσσει το Δήμο Αραδίππου σε κάθε ερευνητικό ή εκπαιδευτικό έργο, χρηματοδοτούμενο ή μη, με συνάφεια στο αθλητικό χώρο.

Το Ίδρυμα Άθλειν θα παρέχει όλα τα εκπαιδευτικά του προγράμματα εντελώς δωρεάν.

Το Ίδρυμα Άθλειν θα παρέχει την πλατφόρμα εγγραφών του για κάθε αθλητική δράση ή φιλανθρωπική δράση καθώς και την υποστήριξη αυτής.

Το Ίδρυμα Άθλειν διασφαλίζει ότι όλες οι δράσεις εντός του χώρου φιλοξενίας θα τηρούν τα πρότυπα του Δήμου Αραδίππου και θα αφορούν αποκλειστικά και μόνο εκπαιδευτικές και προωθητικές αθλητικές δράσεις

Το εν λόγω Σύμφωνο Συνεργασίας υπεγράφη στην Αραδίππου στις 4 Δεκεμβρίου 2024, σε δύο πρωτότυπα στην ελληνική γλώσσα.

Ο Δήμαρχος Αραδίππου

Χριστόδουλος Πάρτου

Οι Ιδρύτριες

Ευφροσύνη Ζίκουλη

Μιράντα Ευαγγελίδου

M. Evangelidou